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ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 29 DE MAIO DE 2018
Às dezesseis horas e trinta e um minutos do dia vinte e nove de maio de dois mil e
dezoito, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Wander
Lúcio Albuquerque, iniciou-se a vigésima nona Reunião Ordinária desta Casa. O
Presidente solicitou ao Secretário, o Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, que
fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, Luiz Gonzaga de Oliveira, Marco Antônio de Freitas, Maria Regina
Braga, Vantuir Antônio da Silva e Wander Lúcio Albuquerque totalizando seis. Não
havendo quorum regimental o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do
Expediente. EXPEDIENTE: Ofício nº 500/2018, do Senhor André Simões, Secretário
Municipal de Governo, em resposta a Indicação 61/18 de autoria Vereador Vander
Leitoa, Requerimento 209/17, 239/17, 243/17, 284/17, 365/17 de autoria Regina Braga;
Requerimento 129/17 de autoria do Vereador Marquinho do Esporte; Requerimento
211/17 de autoria Geraldo Mendes; Requerimento 309/17, 349/17, 139/18 de autoria do
Vereador Vantuir Antônio, Requerimento 394/17 de autoria do vereador Chiquinho de
Assis, Requerimento 116/18 de autoria Vereador José Geraldo e Requerimento 392/18
de autoria de todos os vereadores. MATÉRIAS LEGISLATIVAS A SEREM
DISTRIBUÍDAS: Foi distribuído às Comissões Competentes: Projeto de Lei Ordinária nº
109/18, do vereador Vander Luís Ferreira, que dá denominação a logradouro público no
bairro Taquaral; Foi distribuído à Comissão Especial composta pelos vereadores
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Vantuir Antônio da Silva e Maria Regina Braga o
Projeto de Resolução nº 96/18, do vereador Juliano Ferreira, que concede título de
cidadão honorário ao Senhor Moacir Sebastião dos Santos; Foi distribuído à Comissão
Especial composta pelos vereadores Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Vantuir
Antônio da Silva e Maria Regina Braga o Projeto de Resolução nº 97/18, do vereador
Juliano Ferreira, que concede diploma de honra ao mérito ao Senhor Edenir Ubaldo
Monteiro (Teteco); Foi distribuído à Comissão Especial composta pelos vereadores
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Vantuir Antônio da Silva e Maria Regina Braga o
Projeto de Resolução nº 98/18, vereador Juliano Ferreira, que concede diploma de honra
ao mérito a Senhora Ana Paula Carvalho Barbosa; Foi distribuído à Comissão Especial
composta pelos vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira, Vantuir Antônio da Silva e Marco
Antônio de Freitas o Projeto de Resolução nº 99/18, da vereadora Maria Regina Braga,
que concede diploma de honra ao mérito ao Senhor Vicente Pedrosa da Silva; Foi
distribuído à Comissão Especial composta pelos vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira,
Vantuir Antônio da Silva e Marco Antônio de Freitas o Projeto de Resolução nº 100/18,
da vereadora Maria Regina Braga, que concede título de cidadania honorária ao
Reverendo Padre Jean Lúcio de Souza; Foi distribuído à Comissão Especial composta
pelos vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira, Francisco de Assis Gonzaga da Silva e
Marco Antônio de Freitas o Projeto de Resolução nº 101/18, da vereadora Maria Regina
Braga, que concede título de cidadania honorária ao Senhor Oscar Araripe; Foi
distribuído à Comissão Especial composta pelos vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira,
Francisco de Assis Gonzaga da Silva e Marco Antônio de Freitas o Projeto de Resolução
nº 102/18, da vereadora Maria Regina Braga, que concede diploma de honra ao mérito a
Associação de Voluntárias da Santa Casa de Ouro Preto - AVOSCOP. O Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final a qual responderam os Vereadores
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Luiz Gonzaga de Oliveira, Marco Antônio de
Freitas, Maria Regina Braga, Vantuir Antônio da Silva e Wander Lúcio Albuquerque
totalizando seis. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e,
para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e
assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Geraldo de Oliveira Mendes
Vereador Juliano Ferreira
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador Luciano Barbosa de Souza
Vereador Marco Antônio de Freitas
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereadora Maria Regina Braga
Vereador Maurício Moreira
Vereador Merisson Irineu Gomes
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Vereador Vander Luís Ferreira
Vereador Vantuir Antônio da Silva
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
Ata ainda nao cadastrada
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